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ATA DA 20? SESSAO ORDINARIA DE 2023 DA CAMARA MUNICIPAL 
DE PARIQUERA-ACU, ESTADO DE SAO PAULO 

Aos doze dias do més de junho de dois mil e vinte e trés, as vinte horas, na sede 

da Camara Municipal de Pariquera-Acu/SP, sob a presidéncia do vereador 

Milton Ticaca, secretariado pela vereadora Eliane Viccaro Trianoski, estiveram 

presentes os vereadores Adiel de Andermo, Edson Leite, Felipe Trianoski, Jair 

da Silva, Jorge Carai, Carlinhos Asspa e Marcelo Mariano. Ao iniciar o 

EXPEDIENTE DO DIA, o Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretaria que 

procedesse a leitura da ata da décima nona sessao ordinaria, realizada em cinco e 

junho de dois mil e vinte e trés. A pedido do vereador Marcelo Mariano e nao 

havendo manifestacao contraria por parte dos demais vereadores, a leitura da ata 

da foi dispensada. Colocada em discussao e nao havendo pedido de retificagao, a 

ata da décima oitava sessao ordinaria de dois mil e vinte trés foi aprovada por 

unanimidade, nos termos do artigo 138 do Regimento Interno. Ao inciar o 

EXPEDIENTE DOS SENHORES VEREADORES, o Sr. Presidente informou 

que o Requerimento n.° 17/2023 foi retirado da pauta a pedido de seu autor. 

Apos, foi lida a ementa e aprovada por 06 (seis) votos a favor, dois (02) votos 

contra e 01 (uma) abstengdo, a Mogao de Repitidio n.° 06/2023, ao Sr. Rodrigo 

Claudionor Mendes pela atitude desrespeitosa e reprovavel para com artista 

local, assinada pelos vereadores Milton Ticaca, Adiel de Andermo, Eliane 

Viccaro Trianoki, Jorge Carai, Carlinhos Asspa e Marcelo Mariano. No 

EXPEDIENTE DE DIVERSOS, foi lido o Oficio n.° 249/2023 da Geréncia 

Executiva do Governo, informando sobre o crédito de recursos financeiros, sob 

bloqueio, em trinta e um de maio de dois mil e vinte e trés, no valor de R$ 

1.114.161,00 (um milhao, cento e quatorze mil e cento e sessenta e um reais), na 

conta vinculada ao Contrato de Repasse n.° 925207/2021, firmado com o 
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Municipio de Pariquera-Acu, assinado em trinta e um dezembro de dois mil e 

  

vinte e um, no ambito do Programa Mobilidade Urbana, sob a gestéo do 

Ministério das Cidades, que tem por objeto a pavimentacao asfaltica, drenagem, 

passeio, sinalizacao horizontal e vertical em ruas do bairro Vila Clementina. Foi 

lido o convite da Camara Municipal de Pariquera-Acu para Audiéncia Publica 

em debate e sugestdes do Projeto de Lei n.° 18/2023, que “Dispde sobre as 

Diretrizes Orgamentarias para elaboragao e execucao da Lei Orcamentaria para 

o exercicio financeiro de 2024, e da outras providéncias” (LDO), no dia 13 de 

junho de 2023, as 18h00, na sede da Camara Legislativa do Municipio. Nada 

mais a se tratar no Expediente do Dia e havendo tempo regimental disponivel, 

foi facultada a palavra aos vereadores inscritos, Edson Leite e Milton Ticaca. Ao 

iniciar a ORDEM DO DIA, o Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretaria que 

procedesse a leitura da conclusdo do Parecer n.° 10/2023, da Comissdo de 

Constituigado, Justiga e Redagao, referente ao Projeto de Lei Complementar n.° 

04/2023, que “Altera a Lei Complementar n. 01/1997, para definir os critérios 

de reducdo da jornada de trabalho aos servidores publicos responsaveis por 

c6énjuge, filho ou dependente com deficiéncia”, de autoria do Chefe do Poder 

Executivo municipal. Apos a leitura, conforme proposto pela Comissao, o Sr. 

Presidente colocou em votagado a Emenda Modificativa n.° 01, que propoe nova 

redacao ao art. 2° do projeto. Colocada em votacao, a Emenda Modificativa n.° 

01 foi aprovada por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente submeteu o 

Projeto de Lei Complementar n° 04/2023 com emenda, a primeira discussao e 

votacdo, sendo aprovado por unanimidade em primeiro turno de vota¢ao 

nominal. Seguindo, o Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretaria que procedesse a 

leitura conclusao do Parecer n.° 08/2023, da Comissao de Constituicdo, Justica e 

Redacao, referente ao Projeto de Lei n.° 19/2023, que “Estabelece a estrutura e o 
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funcionamento do Conselho Tutelar de Pariquera-Acu e da outras providéncias”, 

de autoria do Chefe do Poder Executivo municipal. Colocado em Unica 

discussao e votacao, o Projeto de Lei n.° 19/2023 foi aprovado por unanimidade, 

em unica votagdo nominal. O Projeto de Lei n.° 19/2023 foi encaminhado a 

Comissdo de Constitui¢ao, Justiga e Redacdo, para elaboragao da redacao final. 

Na EXPLICACAO PESSOAL, foi franqueada a palavra, nos termos do artigo 

159 do Regimento Interno aos vereadores inscritos: Jorge Carai, Carlinhos 

Asspa, Edson Leite, Adiel de Andermo e Milton Ticaca. Ninguém mais a fazer 

uso da palavra, o Sr. Presidente encerrou a décima nona sessao ordinaria de dois 

mil e vinte e trés, e informou a disponibilidade deste e demais trabalhos 

legislativos, na integra, no Portal da Camara na internet. Nada mais a relatar, eu, 

Eliane Viccaro Trianoski (lian. Usccor gin ‘Primeira — Secretaria, lavrei 

a eo vai assinada por mim e_ pelo Presidente 
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